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Dobrý den, vážené starostky, vážení starostové, primátorky a primátoři, 

   dostáváte první letošní číslo elektronického Zpravodaje Severočeské vodárenské 

společnosti. Chceme touto formou přispět k Vaší lepší informovanosti. 

   Vstoupili jsme do roku 2018, který se stane milníkem v transformaci vodárenství 
v severních Čechách. Připravujeme tak pro Vás pravidelné jarní aktivy s prezentací k projektu 
Zajištění provozu vodárenské infrastruktury po roce 2020, a informujeme Vás o termínu 
konání valné hromady, která završí 2. etapu realizace projektu.  
 
   Nadále zůstává naší dlouhodobou prioritou obnova rozsáhlého, v minulosti dlouhodobě 
podinvestovaného, vodohospodářského majetku, čemuž odpovídá v rámci ročního 
investičního plánu rostoucí podíl investic určený na obnovu. Mantinely stanovené pro cenu 
vody jsou však limitem pro objem finančních prostředků na obnovu, takže intenzivně 
hledáme možnosti úspor a klademe důraz na efektivitu při realizaci investičních akcí SVS. 

   V tuto dobu probíhá zimní údržba na komunikacích. Řada staveb přecházejících 

z předchozího roku je tak zakonzervována. V souvislosti s investičním plánem roku 2018 

naopak jedou na plné obrátky výběrová řízení a uzavírání smluv o dílo. Připravujeme 

předávání stavenišť a čekáme již jen na zlepšení klimatických podmínek a povolení majitelů a 

správců komunikací ke vstupu a zvláštnímu užívání spolu s výkopovým povolením, abychom 

zahájili připravené stavby. 

   Snažíme se využívat všechny formy komunikace s Vámi, zástupci severočeských měst a obcí,  

a děkujeme za spolupráci, zájem a podněty, které zaznamenáváme na našich společných 

setkáních.  

 

   Pokud ve Zpravodaji nebo na webových stránkách společnosti www.svs.cz postrádáte 

některý druh informací, potřebný pro Vaši práci, kontaktujte nás, prosím. 

 

Severočeská vodárenská společnost a. s.     

http://www.svs.cz/
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   Představenstvo SVS schválilo investiční plán na rok 2018. Do vodohospodářských staveb 
na severu Čech letos nainvestuje přes 1,318 miliardy korun. Finance půjdou především 
na obnovu a modernizaci infrastrukturního majetku. SVS investuje celkem do 223 staveb 
v 10 okresech severočeského regionu. 

 
   Veškeré investice pokryje SVS z vlastních 
zdrojů, tedy z prostředků získaných 
z vodného a stočného. Oproti loňsku se 
celkový objem peněz určených na investice 
zvýšil asi o 8 milionů. „Tato výše reflektuje 
výsledky jednání vedení SVS se starosty 458 
měst a obcí severočeského regionu, při 
nichž jsme hledali přijatelný kompromis 
mezi potřebou obnovovat vodohospodářský 
majetek a zachováním sociálně únosné 
ceny vody,“ říká generální ředitel SVS 
Bronislav Špičák. 

Neustálá obnova majetku  

   Z částky 98,67 korun, kterou letos za 
kubík vody obyvatelé severočeského 
regionu zaplatí, SVS dostane přibližně 35 
korun, které celé investuje právě 
do obnovy. Na provoz a mzdy zaměstnanců 
jde ze zmíněné částky 33 korun, 6 korun 
na opravy a havárie. 25 korun „spolkne“ 
stát v podobě DPH a poplatků. 

 „SVS spravuje majetek v hodnotě zhruba 109 miliard korun, přičemž majetkem myslíme 
například 9 tisíc kilometrů vodovodního a 4 tisíce kilometrů kanalizačního potrubí, 200 
čistíren, 60 úpraven vody či tisíc vodojemů. Životnost těchto zařízení je průměrně 50 let – to 
znamená, že za tuto dobu by SVS měla v podstatě postavit celou infrastrukturu za zmíněných 
109 miliard znovu. Ročně tedy potřebujeme na obnovu zhruba 2 miliardy korun. Jediné 
prostředky, které na to SVS může použít, jsou příjmy z vodného a stočného,“ vysvětluje 
Bronislav Špičák. 

Investice stoupají 

   Z celkové částky 1,318 mld. Kč, kterou má SVS na obnovu a modernizaci majetku 
vyhrazenou, půjde zhruba 220 milionů Kč na strategické investice, které jsou vynuceny 
častými, někdy nekoncepčními, změnami legislativy. „Abychom dokázali splňovat neustále se 
zpřísňující limity definované státem, musíme investovat do nových technologií. Nepřetržitě 
zlepšujeme například výrobní mechanismy, abychom dokázali lidem zprostředkovat co 
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nejkvalitnější vodu. Modernizujeme také čističky odpadních vod, i když jsme již v roce 2010 
všechny uvedly do souladu s nejpřísnější evropskou legislativou.“ uvádí Špičák. 

   Mezi projekty strategických investic patří například rekonstrukce úpravny vody v Holedeči, 
kde SVS v roce 2018 proinvestuje 60 milionů korun či rekonstrukce přivaděče v Mostě 
Chanově – Želenici, která bude letos stát víc než 59 milionů. Zahájena bude také 
rekonstrukce úpravny vody v Malešově u Hoštky, která je největší započatou stavbou v roce 
2018 s celkovými náklady přesahujícími 203 milionů. 

   Všechny zbylé prostředky (1,087 mld. Kč) jsou určeny na obnovu vodohospodářského 
majetku společnosti, SVS letos investuje celkem do 223 vodohospodářských staveb. Jedná se 
například o odstranění kanalizačních výustí v Louce u Litvínova s letošní předpokládanou 
investicí téměř 19 milionů nebo výstavbu čističky odpadních vod, rekonstrukci vodovodu 
a odstranění kanalizačních výustí ve městě Chřibská s investicí v roce 2018 přesahující 17 
milionů. 

Omezení budou minimální 

   Dalších 95 milionů korun je určeno na více než 200 drobných stavebně-strojních 
rekonstrukcí mimo rámec staveb, které jsou zařazené do investičního plánu. 

   Veškerou výstavbu i rekonstrukce svých sítí se SVS snaží maximálně koordinovat s městy 
a obcemi. „Abychom co nejvíce eliminovali komplikace v dopravě, stavební hluk či prašnost, 
snažíme se veškeré naše akce sladit s dalšími plány města a obcí. Doba, po kterou budou 
obyvatelé vystavení nutným omezením, by se tak měla zkrátit na minimum,“ dodává 
Bronislav 
Špičák.  
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   Projekt napojení Kokonína na čistírnu odpadních vod v Rychnově má zelenou. Zastupitelé 
Jablonce nad Nisou se dohodli se Severočeskou vodárenskou společností (SVS) na řešení, 
které počítá s vybudováním nové kanalizace a s rozšířením kapacity stávající čistírny 
zhruba na dvojnásobek. Stavět by se mělo začít v roce 2019. Investorem je SVS, která již 
podala žádost o dotaci v rámci aktuální výzvy Operačního programu Životní prostředí. 

   Zastupitelé Jablonce nad Nisou ve čtvrtek 18. ledna schválili smlouvu mezi městem a SVS 
o spolupráci na projektu napojení Kokonína na čistírnu odpadních vod v Rychnově u Jablonce 
nad Nisou. Původně se měla čistička odpadních vod vybudovat přímo v Kokoníně, nové 
řešení ale lépe splňuje požadavky na další rozvoj lokality. 

   „Nová koncepce řeší problém splašků od zhruba tisícovky obyvatel Kokonína, které doposud 
končily v řece Mohelce. Odpadní vody nyní převedeme do kanalizačního systému města 
Rychnov, který je zakončen čistírnou. Projektovou dokumentaci máme již zpracovanou a pro 
všechny části bylo již vydáno územní rozhodnutí,“ říká generální ředitel SVS Bronislav Špičák. 

   Náklady 
na výstavbu nové 
infrastruktury se 
odhadují asi 
na 120 milionů 

korun. 
Investorem 

projektu je SVS, 
město se ale 
zavázalo se 

na jeho 
financování 

podílet – mělo by 
uhradit polovinu 
částky ze 

spoluúčasti k poskytnuté dotaci. O tu SVS po jednáních s krajem, Ministerstvem životního 
prostředí a Státním fondem životního prostředí již zažádala prostřednictvím aktuální výzvy 
Operačního programu Životní prostředí (OPŽP). Díky probíhající transformaci vodárenského 
modelu na území v působnosti SVS by žádost měla být úspěšná. 

   „Věříme, že se nám podaří dotaci získat. Úspěšně pracujeme na projektu Zajištění provozu 
vodárenské infrastruktury po roce 2020, v jehož rámci se nám podařilo odkoupit podíl v SčVK 
od francouzské společnosti Veolia. Díky tomuto kroku již SVS nebude mít ve svých strukturách 
žádnou zahraniční majetkovou účast, což doposud byla pro udělení dotace překážka. 
Výsledek žádosti bychom měli mít k dispozici během léta letošního roku,“ vysvětluje Bronislav 
Špičák. 

 K realizaci projektu by mělo dojít v letech 2019–2021. 
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   Významným přínosem tohoto projektu by mělo být i jeho spojení s obnovou krajské 
komunikace mezi Rychnovem u Jablonce nad Nisou a Kokonínem, o které jedná město 
Jablonec nad Nis ou a SVS s krajem a Krajskou správou silnic Libereckého kraje (KSS LK). 

   „Spolupráci na této koordinaci jsme již odstartovali – SVS poskytla KSS LK výsledky 
průzkumných prací jako podklad pro přípravu projektové dokumentace obnovy krajské 
komunikace. K dispozici jsme KSS LK dali i výsledky geotechnického průzkumu trasy 
kanalizace, který SVS nechala provést v rámci projektování převodu odpadních vod 
z Kokonína do Rychnova. Tyto výsledky jsou využitelné i pro projektování obnovy 
komunikace,“ informuje Bronislav Špičák. 
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   Vedení SVS každoročně v jarních měsících organizuje cyklus setkání vedení společnosti 
s akcionáři - tzv. aktivy akcionářů. Letošní aktivy proběhnou v níže uvedených termínech vždy 
pro několik sousedících okresů současně. Budou na nich diskutována zásadní témata pro 
fungování SVS a plány do budoucna.  
 

termín konání místo konání okresy 

PONDĚLÍ 
5. 3. 2018 
10:00 hod. 

Clarion Grandhotel Zlatý Lev 

Gutenbergova 126/3 

460 01 Liberec 

(GPS: 50°46'7.633"N, 15°3'41.314"E) 

Česká Lípa 
Liberec 

Jablonec nad Nisou 
Semily 

STŘEDA 
7. 3. 2018 
10:00 hod. 

Clarion Congress Hotel 

Špitálské náměstí 3517 

400 01 Ústí nad Labem 

(GPS: 50°39'46.412"N, 14°1'58.598"E) 

Ústí nad Labem 
Děčín 

Teplice 
Litoměřice 

PÁTEK 
9. 3. 2018 
10:00 hod. 

Městské Divadlo Chomutov 

Boženy Němcové 552/32 

430 01 Chomutov 

(GPS: 50.4643058N, 13.4141239E) 

Louny 
Most 

Chomutov 

 
   Všem akcionářům byly zaslány pozvánky s upřesněním místa, začátku akce a programem 
jednání. Všechny potřebné informace naleznete v „Neveřejné sekci – akcionář“ na 
www.svs.cz. 
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https://www.svs.cz/cz/verejnost/provoz-vodovodu-kanalizaci-po-roce-2020/provoz-

vodovodu-kanalizaci-po-roce-2020.html 

 Historie projektu a hlavní milníky 

 Názorné video k průběhu projektu 

 Fámy a fakta 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

https://www.svs.cz/cz/verejnost/vyznamne-projekty/ 

 

 

https://youtu.be/Wd4J-dBuJAs
https://www.svs.cz/cz/verejnost/vyznamne-projekty/provoz-vodovodu-kanalizaci-po-roce-2020/historie-projektu-hlavni-milniky/
https://www.svs.cz/cz/verejnost/vyznamne-projekty/provoz-vodovodu-kanalizaci-po-roce-2020/nazorne-video-k-prubehu-projektu/
https://www.svs.cz/cz/verejnost/vyznamne-projekty/provoz-vodovodu-kanalizaci-po-roce-2020/famy-fakta/
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   Po skončení zimní údržby propukne na plné obrátky stavební ruch. Abychom umožnili jak 

Vám, představitelům měst a obcí, ale také zájemcům z řad široké veřejnosti, i médiím, 

informovat se o jednotlivých jmenovitých akcích investičního plánu roku 2018, zveřejňujeme 

v interaktivní mapě připravované stavby již v předstihu.  

Prohlédněte si mapu na následujícím odkaze: 

https://www.svs.cz/cz/vodohospodarske-stavby/interaktivni-mapa/ 

    
- investiční akce právě realizované 

 
 

- investiční akce dokončené 
 

 
- investiční akce plánované 

interaktivní mapa 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                    detail akce 
 
 
 
 

https://www.svs.cz/cz/vodohospodarske-stavby/interaktivni-mapa/
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   K informování o činnosti SVS se snažíme využívat celou škálu médií. O jedné 

z nejvýznamnějších staveb tak přináší informace regionální televize RTM+, která odvysílala 

reportáž o probíhající rekonstrukci páteřního vodovodního přivaděče.  

   Jedná se o rekonstrukci strategického 

vodovodního přivaděče v délce přes 5,8 

km. Stávající vodovodní přivaděč 

v uvedené lokalitě přivádí vodu z oblasti 

Most (vodní dílo Přísečnice) směrem 

na Bílinu a dál. Zásobuje řadu obcí – 

Obrnice, Patokryje, Svinčice, České 

Zlatníky, Želenice, Braňany a Liběšice. Je 

tvořen ocelovým potrubím vnitřního 

průměru DN 600 mm. Vzhledem k tomu, 

že je uložen v půdách s vysokou až velmi vysokou agresivitou na ocel, je silně zkorodovaný, 

proto SVS rozhodla o jeho rekonstrukci v úseku mezi Mostem a Liběšicemi. 

 

Reportáž k dispozici zde: https://www.youtube.com/watch?v=U2IcmYB0tW0&t=158s 

https://www.youtube.com/watch?v=U2IcmYB0tW0&t=158s
https://www.youtube.com/watch?v=U2IcmYB0tW0&t=158s
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…aneb vybrali jsme pro Vás z monitoringu tisku. Pro plné znění článku klikněte na uvedený 
odkaz: 
 
Odkup akcií Veolie cenu vody nezvýší, tvrdí šéf vodárenské společnosti   
https://usti.idnes.cz/rozhovor-mf-dnes-generalni-reditel-svs-bronislav-spicak-veolia-scvk-
1gv-/usti-zpravy.aspx?c=A180103_373883_usti-zpravy_vac2 
 
Do infrastruktury investuje SVS letos přes 1,3 miliardy korun 
http://www.nase-voda.cz/infrastruktury-investuje-svs-letos-pres-13-miliardy-korun 
 
Vodohospodáři naplánovali na rok 2018 v severních Čechách přes 220 oprav za zhruba 1,3 
miliardy   
www.rozhlas.cz/sever/informacezeseveru/_zprava/vodohospodari-naplanovali-na-rok-
2018-v-severnich-cechach-pres-220-oprav-za-zhruba-13-miliardy--1783579 
 
Do vodárenské infrastruktury investuje SVS letos přes miliardu korun   
https://sdeleni.idnes.cz/svs-severoceska-vodarenska-investice-dxf-/usti-
sdeleni.aspx?c=A180121_215948_usti-sdeleni_lpo 
 
Chřibské na podzim uleví nová kanalizace   
https://decinsky.denik.cz/zpravy_region/chribske-na-podzim-ulevi-nova-kanalizace-
20180125.html 
 
Staré potrubí spolkne miliony. Nejvíc peněz připluje do oprav kanalizací   
https://chomutovsky.denik.cz/zpravy_region/stare-potrubi-spolkne-miliony-nejvic-penez-
pripluje-do-oprav-kanalizaci-20180125.html 
 
Rekonstrukce infrastruktury v památkové rezervaci Trávníky spolkne miliony korun   
https://jablonecky.denik.cz/zpravy_region/rekonstrukce-infrastruktury-v-pamatkove-
rezervaci-travniky-spolkne-miliony-korun-20180125.html 
 
Kokonín se připojí na čistírnu odpadních vod v Rychnově   
http://www.nasejablonecko.cz/jablonecko-aktualne/kokonin-se-pripoji-na-cistirnu-
odpadnich-vod-v-rychnove/?aktualitaId=52018 
 
Staré potrubí spolkne letos na Ústecku miliony   
https://ustecky.denik.cz/zpravy_region/stare-potrubi-spolkne-letos-na-ustecku-miliony-
20180125.html   
 
Desítky milionů chce investovat Severočeská vodárenská na území Liberecka   
https://liberecky.denik.cz/zpravy_region/desitky-milionu-chce-investovat-severoceska-
vodarenska-na-uzemi-liberecka-20180125.html 
 
Opravy za miliony. Vodohospodáři letos zacílí na Hrob i Dubí   
https://teplicky.denik.cz/zpravy_region/opravy-za-miliony-vodohospodari-letos-zacili-na-
hrob-i-dubi-20180203.html 
 

https://usti.idnes.cz/rozhovor-mf-dnes-generalni-reditel-svs-bronislav-spicak-veolia-scvk-1gv-/usti-zpravy.aspx?c=A180103_373883_usti-zpravy_vac2
https://usti.idnes.cz/rozhovor-mf-dnes-generalni-reditel-svs-bronislav-spicak-veolia-scvk-1gv-/usti-zpravy.aspx?c=A180103_373883_usti-zpravy_vac2
http://www.nase-voda.cz/infrastruktury-investuje-svs-letos-pres-13-miliardy-korun
http://www.rozhlas.cz/sever/informacezeseveru/_zprava/vodohospodari-naplanovali-na-rok-2018-v-severnich-cechach-pres-220-oprav-za-zhruba-13-miliardy--1783579
http://www.rozhlas.cz/sever/informacezeseveru/_zprava/vodohospodari-naplanovali-na-rok-2018-v-severnich-cechach-pres-220-oprav-za-zhruba-13-miliardy--1783579
https://sdeleni.idnes.cz/svs-severoceska-vodarenska-investice-dxf-/usti-sdeleni.aspx?c=A180121_215948_usti-sdeleni_lpo
https://sdeleni.idnes.cz/svs-severoceska-vodarenska-investice-dxf-/usti-sdeleni.aspx?c=A180121_215948_usti-sdeleni_lpo
https://decinsky.denik.cz/zpravy_region/chribske-na-podzim-ulevi-nova-kanalizace-20180125.html
https://decinsky.denik.cz/zpravy_region/chribske-na-podzim-ulevi-nova-kanalizace-20180125.html
https://chomutovsky.denik.cz/zpravy_region/stare-potrubi-spolkne-miliony-nejvic-penez-pripluje-do-oprav-kanalizaci-20180125.html
https://chomutovsky.denik.cz/zpravy_region/stare-potrubi-spolkne-miliony-nejvic-penez-pripluje-do-oprav-kanalizaci-20180125.html
https://jablonecky.denik.cz/zpravy_region/rekonstrukce-infrastruktury-v-pamatkove-rezervaci-travniky-spolkne-miliony-korun-20180125.html
https://jablonecky.denik.cz/zpravy_region/rekonstrukce-infrastruktury-v-pamatkove-rezervaci-travniky-spolkne-miliony-korun-20180125.html
http://www.nasejablonecko.cz/jablonecko-aktualne/kokonin-se-pripoji-na-cistirnu-odpadnich-vod-v-rychnove/?aktualitaId=52018
http://www.nasejablonecko.cz/jablonecko-aktualne/kokonin-se-pripoji-na-cistirnu-odpadnich-vod-v-rychnove/?aktualitaId=52018
https://ustecky.denik.cz/zpravy_region/stare-potrubi-spolkne-letos-na-ustecku-miliony-20180125.html
https://ustecky.denik.cz/zpravy_region/stare-potrubi-spolkne-letos-na-ustecku-miliony-20180125.html
https://liberecky.denik.cz/zpravy_region/desitky-milionu-chce-investovat-severoceska-vodarenska-na-uzemi-liberecka-20180125.html
https://liberecky.denik.cz/zpravy_region/desitky-milionu-chce-investovat-severoceska-vodarenska-na-uzemi-liberecka-20180125.html
https://teplicky.denik.cz/zpravy_region/opravy-za-miliony-vodohospodari-letos-zacili-na-hrob-i-dubi-20180203.html
https://teplicky.denik.cz/zpravy_region/opravy-za-miliony-vodohospodari-letos-zacili-na-hrob-i-dubi-20180203.html
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Je naším zájmem zajistit pro Vás veškerý servis a 
komfort při vyřizování Vašich požadavků či podnětů. 

Chceme pro Vás být silnou, stabilní a odpovědnou společností, 
naslouchat Vám a snažit se v rámci možností naší společnosti naplnit 
Vaše potřeby v oblasti rozvoje vodárenské infrastruktury. Chceme, 
abyste měli možnost podílet se na směřování, rozvoji i kontrole 
společnosti. Obracejte se proto s příslušnými agendami na jednotlivé 
uvedené pracovníky.  

Pokud nebudete s vyřízením Vaší záležitosti spokojeni, neváhejte se 
obrátit přímo na generálního ředitele SVS a. s. 

Ing. Bronislav Špičák – generální ředitel 
Email: bronislav.spicak@svs.cz 

 

Organizační záležitosti vyřizuje Kancelář generálního 
ředitele, jež zajišťuje servis pro akcionáře, organizaci valné 
hromady, aktivů akcionářů a konferencí, ale i příjem, evidenci a 
vyřízení požadavků, podnětů nebo stížností: 
 

PhDr. Martina Berková – vedoucí KGŘ                        
Tel.: +420 417 562 693                          
Email: martina.berkova@svs.cz      

Mgr. Václav Tichý – PR, komunikace                                                                

Tel.: +420 417 535 439                                                      

Email: vaclav.tichy@svs.cz 

Můžete se obracet na 
tiskového mluvčího, 
např. v případě dotazů 
médií: 
 
Mgr. Jiří Hladík 

Tel.: +420 417 565 898 

Email: jiri.hladik@svs.cz  

 

V souvislosti s koordinací investic se obracejte na: 

 

Ing. David Votava – ředitel Odboru rozvoje a investic 
Tel: +420 482 428 613 
Email: david.votava@svs.cz 

Ing. Martin Opacki – vedoucí úseku plánování 
Tel: +420 417 565 852 
Email: martin.opacki@svs.cz 

Ing. Martin Matzek – vedoucí úseku realizace investic 
Tel: +420 417 565 874 
Email: martin.matzek@svs.cz 

Ing. Jan Zikeš – vedoucí úseku rozvoje 
Tel: +420 482 428 623 
Email: jan.zikes@svs.cz 

 

 

V souvislosti se 

spolufinancováním, 

odkupy VH majetku a 

související agendou se 

obracejte: 

 

Ing. Jan Zurek – ředitel 

Odboru správy majetku      

Tel: +420 417 535 378                                                    

Email: jan.zurek@svs.cz                                         

Ing. Ivo Barabáš – 

vedoucí úseku majetku    

Tel: +420 417 535 376 

Email: ivo.barabas@svs.cz  

Arnošt Šorm – vedoucí 

provozního úseku    

Tel: +420 482 428 618 

Email: arnost.sorm@svs.cz 

 

 

 

mailto:david.votava@svs.cz
mailto:martin.opacki@svs.cz
mailto:martin.matzek@svs.cz
mailto:jan.zikes@svs.cz
mailto:jan.zurek@svs.cz
mailto:ivo.barabas@svs.cz
mailto:arnost.sorm@svs.cz
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Technické záležitosti  
 
pro okresy Ústí nad Labem, Děčín                                                   pro okresy Litoměřice, Teplice 
Bc. Ondřej Bischoffi                                                                             Ivan Malý 

                                         závod SčVK Ústí nad Labem, Masarykova 125/368 

Tel: +420 472 780 535                                                                         Tel: +420 472 780 534 
Email:  ondrej.bischoffi@svs.cz                                                          Email: ivan.maly@svs.cz 

 

pro okresy Chomutov, Louny, Most                                                             
Jiří Pleticha 

ČOV Žatec, Klostermannova 3190, 438 01 Žatec                          
Tel: +420 415 711 370                                                                          

Email: jiri.pleticha@svs.cz 

 

pro okresy Česká Lípa, Semily                                                            pro okresy Jablonec nad Nisou, Liberec 
Arnošt Šorm                                                                                           Viktor Pokorný 

                                                      Pražská 36, 460 31 Liberec                  
Tel: +420 482 428 618                                                                          Tel: +420  482 428 614 
Email: arnost.sorm@svs.cz                                                                       Email: viktor.pokorny@svs.cz 

 

Dále je Vám k dispozici každé pondělí v sídle společnosti předseda představenstva MUDr. 
Tomáš Indra, MBA. 
 

 

Provozování svého majetku svěřila SVS provozní společnosti, Severočeským vodovodům a 
kanalizacím. 
V provozních záležitostech je nejvhodnější obracet se přímo na zákaznickou linku 
provozovatele:  

840 111 111 

 

Poskytuje informace o poruchách, odstávkách a dalších provozních událostech na 
vodovodní a kanalizační síti 

Zákaznická linka vyřizuje také všechny náležitosti související se službami pro obyvatele - 
smlouvy o dodávce vody  
a odvádění odpadních vod, výši finančních záloh a vyúčtování spotřeby nebo nahlašování 
stavu vodoměru. 

mailto:ondrej.bischoffi@svs.cz
mailto:ivan.maly@svs.cz
javascript:decodeEmail('zc!svs~ylam!navi')
javascript:decodeEmail('zc!svs~mros!tsonra')
mailto:viktor.pokorny@svs.cz

